

“日照野生海参直销节”明天登场,比市场价便宜一半

市民已订购 700 多斤实惠海参

本报1月2日讯(记者 李玉涛) 2日,不少市民拨打热线电话预订淡干海参。记者从主办方了解到,本届“日照海参直销节”各种野生淡干海参的备货量大约在1000斤左右,但几天来市民通过热线已经预订了700多斤,想要用出厂价买到真正的胶东淡干海参,可一定要抓紧时间,活动现场随时可能卖断货。

孝顺双方老人

一市民预订了5斤

“先帮我订两斤,我到现场再多挑选点!”“马上就是大年了,帮我订五斤,给我父母还有岳父母都来上一份。”2日,不少市民拨打本报热线电话订购胶东淡干海参。

记者了解到,本届“日照海参直销节”各种野生淡干海参的备货量大约在1000斤左右,但几天来通过热线已经被预订了700多斤。

据介绍,“糖干海参”价格便宜,可市民买回家后发现接近一半是白糖,而且这种海参还可能存在着致病的威胁。真正的淡干海参却往往被商家在成本上加价几千元,变身“高价海参”,让很多需要购买海参的市民望尘莫及。而集市上现煮的鲜海参价格让消费者感觉便宜,但那是不法商贩让鲜海参吃药后大量肿胀,增加重量,消费者往往吃亏更大,对身体更不利。

冬季正是传统的进补季节,为了让市民真正吃得起海参,吃得到胶东好海参,1月4日-5日将在齐鲁晚报《今日日照》编辑部,隆重推出“日照海参直销节”,以出海价将真正的原产地淡干海参,回馈广大消费者。

今起拨打热线电话15606334343预订,即可获数量不等的即食鲍鱼。本报将全程监督确保产品品质,现场前20名进场读者即可获赠超值好礼。

据了解,这次活动展售海参全部精挑细选,由海区工厂直接运送到直销节现场,省去了中间任何环节。本次销售的海参全部

以工厂直销价回馈读者,每斤近乎省钱50%-60%。

周末来买海参

比市场价便宜一半

2日,“日照野生海参直销节”进行着最后的准备。记者了解到,所有的淡干海参和即食鲍鱼已经备好,只等海参直销节周末登场,准时开抢。

据了解,本次活动销售的所有淡干海参、即食鲍鱼,将全部采取海区价销售的模式。商场最低每斤5960元的淡干海参,现场只要每斤2980元,只有市场价格的五折;而市场价每斤7680元的淡干野生海参,现场只要每斤3800元。

而据介绍,实惠只是周末野生海参直销节的一方面,最主要的还是海参的质量。现场所有销售的海参,均有国家正规生产许可证书、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证,市民可现场检验,放心购买。本次活动,所有这些海参均来自承包的海域,加工车间也是经过专业机构认证的无菌加工车间。

更重要的是,这次为了保证所有现场销售的海参都是真正的野生淡干海参和即食鲍鱼,主办方已经派出了多名工作人员,赶往海参的养殖基地、生产车间、包装车间,在海参生产的每一个环节层层把关,保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质胶东野生淡干海参。

推出多重好礼

买海参送即食鲍鱼

“海参节上都有什么价位的海参,除了胶东淡干的还有其他的吗?”2日,不少市民拨打本报热线咨询。

据了解,除了适合老百姓自己在家吃的实惠型淡干海参,现场还有很多胶东极品淡干海参,价格同样接近商场的一半。而且主办方为了应对年末礼品市场,还准备了各个规格的海参礼品装,送长辈或亲朋都会非常有面子。



蓬莱海参养殖基地无菌加工车间。



下海捕捞海参。

相关新闻

寒天影响捕捞 抬升海参价格

据介绍,在我国,可食用的海参有20多种。根据海参背面是否有圆锥肉刺状的疣足分为“刺参类”和“光参类”两大类。北方是刺参的生产地,品质好,营养价值高。烟台作为海参的主要产区,所产的海参营养价值较高,价格也比较贵。

“按照往年经验,春海参往往越卖越便宜,而秋海参则越卖越贵。”一位资深业内人士表示,由于冬季进补正当时,对海参需求量较大。随着天气转冷,海参价格还会继续上涨。因为天气寒冷会给捕捞海参造成一定困难,工人的工资也会随之上涨,这些成本都会分摊到海参的价格上。

为回馈读者,本次“日照野生海参直销节”的海参售价每斤的价钱将比市场价省50%-60%,让消费者买到便宜又有质量保证的秋海参。

子。

“这次的日照野生海参直销节,首先是要让市民吃到实惠的好海参,当然我们为了让更多的人能加入到用海参进补的队伍中来,也推出了各种优惠。”蓬莱海参海区负责人告诉记者。

据介绍,这次的直销节除了平价和质优之外,主办方还准备了多重好礼,现场将有数量众多的即食鲍鱼送出,读者也可以通

过热线参与现场预订,只要打进15606334343预订成功,都可以获赠数量不等的即食鲍鱼。

抢购热线:15606334343。

活动时间:1月4日-1月5日(本周六、周日)8:30-17:30。

活动地点:齐鲁晚报《今日日照》编辑部(日照市东港区烟台路丽城花园西门沿街),市民可乘坐9路、11路、18路、30路、34路市建委站下车。

2014日照首届精品紫砂壶展交会明日开幕

想收藏名家作品,赶紧来看看吧

本报1月2日讯(记者 李玉涛) 2014日照首届精品紫砂壶展交会即将于1月4日在日照六艺茶馆开幕,为期三天。著名陶刻家,山东省青年美术家协会主席,山东艺术学院硕士研究生导师李怀杰教授将现场进行紫砂壶刻绘表演,有收藏兴趣的市民,赶紧来看看吧。

近日,不少市民拨打本报热线电话咨询精品紫砂壶展交会的相关情况。据介绍,届时,六艺茶馆每天还将定时进行茶艺表演,包括唐宋茶艺、功夫茶表演等。1月4日,展交会即将在日照六艺茶馆开幕,为期三天。

本次展交会将展示著名陶刻家,山东省青年美术家协会主席,山东艺术学院硕士研究生导师李怀杰教授的紫砂壶刻绘精品与中国当代著名陶艺家葛军、营林法合作的精品紫砂壶作品。

“几位老师到时候都会亲临现场,李怀杰教授还会现场进行紫砂壶刻绘表演。”日照六艺茶馆负责人翟文伟说。

本次展交会将由齐鲁晚报《今日日照》与日照市陶艺协会联合主办,由日照市茶道协会承办,展会地点在日照六艺茶馆,位于烟台路89号,时间为1月4日-6日。市民如有疑问,可拨打0633-2616161、18663392812进行咨询。

部分紫砂壶精品



《神悦》 李怀杰



《高士图》 李怀杰



《静梅》 李怀杰



《高士图》 李怀杰



《静》 李怀杰



《听雨》 李怀杰



《独酌》 李怀杰



《静》 李怀杰